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У своїй депутатській діяльності керуюся нормами Конституції України, законами України
«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про
звернення громадян», Регламентом Гребінківської міської ради та іншими нормативно-
правовими актами.

Основним пріоритетом у роботі для мене є захист інтересів громади та практичне вирішення
питань, які хвилюють мешканців міста. Саме тому свою діяльність спрямовую на те, щоб
довіра виборців була виправданою конкретними результатами та реальними справами.

Протягом депутатської каденції я систематично брав участь у сесіях Гребінківської міської
ради, працював на пленарних засіданнях, долучався до формування порядку денного,
подавав пропозиції до проєктів рішень та висловлював позицію громади з актуальних питань.
Активно працював у складі спільних постійних комісій міської ради, беручи участь у
більшості їх засідань.

Важливим напрямом моєї діяльності є безпосередня робота з виборцями. Упродовж звітного
року проводив особисті прийоми громадян та зустрічі з мешканцями громади. Постійна
робота приймальні за адресою: приміщення Овсюківського старостату, вул. Миру, буд. 46 А,
с.Овсюки, дала змогу оперативно реагувати на звернення та проблемні питання громадян. За
звітний період до мене надійшла значна кількість звернень, кожне з яких було розглянуте, а
заявникам надано необхідні роз’яснення та допомогу в межах депутатських повноважень.

Окрему увагу у своїй роботі приділяв питанням безпеки та підтримки освітніх закладів
громади. Для Філії Гребінківської загальноосвітньої школи І–ІІ ступенів № 1 Опорного
закладу Гребінківської ЗОШ І–ІІІ ступенів № 4 було надано підвальне приміщення та
виділено 60 000 гривень на будівельні матеріали з метою облаштування укриття для учнів і
працівників закладу.

Протягом року також надавав системну допомогу Збройним Силам України. Загальна сума
підтримки для потреб ЗСУ склала близько 100 000 гривень.

Підсумовуючи результати звітного періоду, можу зазначити, що моя депутатська діяльність
була активною, різноплановою та спрямованою на вирішення конкретних проблем громади,
покращення умов життя мешканців і розвитку міста.

Я відкритий до конструктивного діалогу, пропозицій та співпраці з усіма, хто прагне
позитивних змін у громаді. Оцінку моєї роботи залишаю за виборцями, інтереси та цінності
яких я поділяю і відстоюю.

І надалі докладатиму всіх зусиль для вирішення найактуальніших питань сьогодення та
роботи на благо громади. Щиро дякую Силам оборони України за можливість працювати,
жити та розвивати соціально важливі напрями діяльності.

Оголошення про публічний звіт буде оприлюднене додатково.

Рубан М.І.


